
 

令和４年度  第 3 回  落合第四小学校地域協働学校運営協議会 議事録 

開催日時・場所 

令和４年６月２３日（金）15：30～16：30  落合第四小学校 会議室 

 

出 席 者（敬称略） 

二上委員（代表）、 浅見委員、鈴木委員、小池委員、田辺委員、立石委員、山下委員 

本間校長、千葉副校長、小田教諭、梅沢教諭（教務主幹）明石真吾様（教育委員会教育支援課） 

 

（司会：千葉副校長） 

 

配布資料 

A. 令和４年度学校要覧 

B. 「しんじゅくの教育」vol.133,134 

 C. 第 4回落四小地域協働学校運営協議会開催のお知らせ 

 D. 運営協議会レジュメ 

  

議  事 

1） 代表挨拶 

   皆様こんにちは。毎回この会議で落四小の教育活動について伺って、本当に素晴らしい学校だなあ

と思っております。 

先月のこの会議で運動会についてご紹介いただきまして、楽しそうに元気よく競技を行う児童た

ちの姿に、「本当にコロナ禍なのだろうか」と思ったくらいでした。本日は第三回の協議会というこ

とで、私たち地域の人間に何かできることがありましたら是非ご提案ください。よろしくお願いいた

します。 

 

2）校長挨拶 

 皆様こんにちは。昨日、開校９０周年記念の児童集会を行いました。８５周年の時には二上先生は

じめ地域の方に子供たちがインタビューを行う、というようなことをいたしましたが、今回は子供た

ち主体で行いました。代表委員会の子供たちがクイズを行いました。また、今回制定したマスコット

キャラクターの「よつばん」の絵描き歌を作って、体育館で全員で描きました。本日は委員の皆様に

も描いて頂き、子供たちの気分を味わって頂こうと思います。 

  （動画で集会の様子を紹介。委員全員で絵描き歌） 

前回お話した、校歌と落四音頭の再録音音源は HPで聞くことができますのでよかったらお聞きく

ださい。 

 

3） 校内研究について 

・担任学級の専科などのコマの時間を使って、他の先生方の授業の様子を参観している 

・授業改善……主体的な学び、学習の個性化、教師の指導の個別化、見通しと振り返り、協同や相互

作用、深い学び（知識を相互に関連付ける、問題を精査する） 

・どのような校内研究をしていくかというのを教員みんなで話し合っていく 

・今年度の研究構想図を基にどのような研究がなされたかについては年度末に研究紀要で皆様にご



報告する予定 

・研究構想図を基に低・中・高学年の学習指導構想が生まれている（主体的な学び、多様的な学びを

具体的にどういう風に授業の中に盛り込んでいくか。 

・毎年、前期と後期各一回意識調査アンケートを行っている 

・嶋野道弘先生（元文科省主任視学官）に通年でご指導いただいている 

 

4）各学年での取り組み・児童の様子について（６年） 

 ・最高学年として学校を引っ張っていこうという意識が強い。運動会の時なども下級生のサポートを

積極的に行うなどやる気に満ちて頑張っている 

 ・今は９月に行われる日光移動教室に向けての調べ学習に取り組んでいる 

 ・あいさつ運動の取り組みの紹介 

 ・ 

 

5）情報交換 

 

  ・マスコットキャラクターの取り組み、とても良いと思う 

  ・運動会もまとまっていてよかった。各学年が頑張っている様子が見られてよかった 

  ・女神湖夏季施設出発前の PCR検査は行わない方向になりそう 

・梅澤先生の研究授業の説明、とても分かりやすかった。 

  ・研究授業の説明、保護者などにもわかりやすく伝えられると学校評価アンケートなどにも反映され

るのではないか 

  ・HPに掲載された落四音頭と校歌、元気な声でとても良い。校歌は二部合唱で珍しいと思った。 

 

6）事務連絡 

 

＊次回 第 4回 落四小地域協働学校運営協議会は  

９月 15日（木）午後 3時 30分から 本校会議室にて開催予定 

 

以 上 


